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Test vSeobecnych znalosti pro 9. toik

1) Které z nasledujicichripovnani se obvykle nepouziva?
a) Bél se toho jakoert kiize. b) Byl sam jakotk v plote.
c) Opatroval to jako nos v hlav d) Mli se radi jako pes a kka.

3) Kdo byva nazyvan Kralem roKENIOIU?....... e« «eeerrrriimiriiiiiieeieeeeeseeeaaasssssssneeeeeeeeeseeeens

4) Kterym z nasledujicich vyranazvemetlovéka, jenz ma neustale dobrou naladu a bavi
sve okoli?
a) vesely tucet b) vesely veletucet
c) vesela kopa d) vesela koudel

5) Fitad’ tyto rostliny a Zivgichy do girodnich krajin:
gazela, fenek, cikada, psoun, jaguar, komar, rokpold&ovnik, sekvoj, akacie, balza,
liSejnik,
kavyl, opuncie
POIArNT PUSHINY @ tUNAIY — ... e e e e e e e e e anas
[€SY MITNENO PASU — ..o e e e e e e e e e e e e e e e a s

subtropické rostliny a ZIMBChOVE — ... e
POUSE @ POIOPOUSE — ...ttt ettt e e e e e e e e e e e
SOl @ SO Pl — on ettt et et e e e
EST= 1Y 1)

TrOPICKE Y — .o e e e

6) Nejwtsi lidskou Zlazou jsou:
a) ledviny
b) jatra
c) slinivka kisni
d) plice

7) Ve kterém boéjsou panovnické rody v chronologicky spravnénapld:
a) Femyslovci, Lucemburkové, Jagellonci, Habsburkové
b) Lucemburkove, #myslovci, Habsburkove, Jagellonci
c) Premyslovci, Jagellonci, Habsburkové, Lucemburkové
d) Habsburkoveé, iémyslovci, Jagellonci, Lucemburkove

8) Dejte sloveso v zavorce dégiusSnéhaasu:
My father wdtch) TV news every evening.
I (speak) taBeand Joan last Sunday.




9) A uklidu s vyuzitim vysavée (@i luxovani) se oddluje prach od vzduchu:
a) filtraci
b) usazovanim
c) odsted’ovanim
d) destilaci

10) Studiem hornin se zabyva:
a) paleontologie
b) mineralogie
c) petrologie
d) geologie

11) Ve kterém slavje dvojhlaska?
a) douit se b) broukat si C) pouzit d) pousmat se

12) Najdi a oznachybna tvrzeni:
a) Karel IV. nechal vysta¥ KarlStejn a Staré ®bto prazské.
b) Dekret kutnohorsky Cechéach upravil vztahy katolika nekatolik.
c) Tricetileta valka skotila vestfalskym mirem v roce 1648.
d) Marie Terezie zavedla povinnou Skolni dochazkwdila nevolnictvi.

13) Archimedv zakon:

a) Teleso pontené do kapaliny je nadl&wano silou, kterd se svou velikosti rovna tize
kapaliny vytl&ené Elesem.

b) Teéleso poneené do kapaliny je nadl&wano silou, ktera se rovna hustettlatené
kapaliny

c) Téleso pontené do kapaliny je nadl&bvano. Velikost sily je rovna hmotnosti vody
v nadolg, ve které dleso plave.

d) Téleso pontené do kapaliny je nadl&éwvano silou, kterd se svou velikosti rovna
hmotnosti kapaliny vetteené €lesem.

14) Kdo je autorem oper Prodana E&@ a LIDUSE?.......ccoooviiiiiiiiiii s e
15) Vylusti glesmyky:
RAP S T OMER o e e e
NEREZMOC

16) Ktera z nasledujicich disciplin se zabyva védeke spravné vyslovnosti?
a) statistika b) logopedie c) logika d) rgedika

17) Utvate otazku s pouzitim uvedeného tdzaciho zjmena:
Fiona gets up at 7 o’clock every day.

MV N e e ?

18) Ve kterém slavse vyskytuje slabikotvorna souhlaska:
a) kluci b) vik c) plan d) prohlaseni



19) Doph faducisel 59- 62—66—71—-77—........
a) 91 b) 84 c) 81 d) 101 e) 88

20) Lom ke kolmici nastane
a) A prachodu s¥tla z optickyridSiho prostedi do prosedi opticky hustSiho
b) Fi prichodu s¥tla prostedim opticky hustSim nez je vzduch
c¢) Fi prachodu s¥tla z opticky hustsiho, do praésti optickyiidSiho
d) Fi prachodu s¥tla vakuem

21) K chemickym slogeninam pat:
a) oxid siicity SO,
b) chlor Ch
c) neon Ne
d) oz6n Q

22) Dophte uvedeny slovni druh:
Have you got brothers or sisters? @@mmeutite).

23) Slitina je:
a) smes kovi
b) prvek
c) slowenina nekot
d) nekov

24) Ke kterému urieckému slohu pétstavby na obrazcich

R

25) Mnozstvi krve dosfiehoclovéka je:
a) 10 litity
b) pres 5 lith
c) 3 litry
d) 2,5 litru

26) Kdo je autorem opery RUSAIKA?........coicceeeeeiiiiie e e
27) Vyber spravnou odpe&i:

A) Poledniki je na Zemi:
a) 360



b) zadny
c) nekon€n¢ mnoho

B) 21. 12. sviti Slunce kolmo na:
a) rovnik
b) obratnik Raka
c) obratnik Kozoroha

C) NejdelSi r@ni obdobi je:
a) léeto
b) jaro a podzim
C) zima

28) Ve které vté se vyskytuje personifikace (zosaioi)?
a) Do mistnosti pomalu vchazela noc. b) Slunce pamapadalo.
c) Ptaci se rozezpivali. d) Nebe se zatadlo prset.

29) V uvedené tabulce je sledovanost televiznicggammi béhem ve&era na vzorku 200lidi.
Kolik z nich se na televizi nedivalo?

Program NOVA CT1 PRIMA CT2 NEDIVALI
SE

sledovanost| 40% 25% 20% 10%
a) 30 b) 20 c)15 d) 10

30) Délka &hotenstvi je:
a) 200 dni
b) 240 dni
c) 280 dni
d) 360 dni

31) Zakon sily

a) Sila misobici na dleso miZze nEnit rychlost tohoto dlesa. Zmna rychlosti je tim
mensi,cim WtSi je pisobici sila. Zrna rychlosti je tim menséim vétsi je hmotnost
télesa.

b) Sila misobici nadleso miZze nenit rychlost tohotodlesa. Zndna rychlosti je tim &sSi,
¢im vétSi je pisobici sila. Zrna rychlosti je tim $tSi, ¢im vétSi je hmotnostétesa.

c) Sila misobici nadleso miZze nenit rychlost tohotodlesa. Zndna rychlosti je tim #tSi,
¢im vétSi je pisobici sila. Zrna rychlosti je tim menstim vétSi je hmotnostitesa.

d) Sila misobici nadleso nenize nenit rychlost tohotodlesa.

32) Cislo [(-2)]? je rovnogislu:
a) - 64 b) - 32 c) 32 d) 64

33) Reagujte vhodnym #pobem:
Do you have a dog?

34) Druha s¥tova valka zé&ala:
a) 1. 10. 1939
b) 29. 9. 1938
c) 15. 3. 1939



d) 1. 9. 1939

35) Vyjmenuj po sobjdouci Kizky v g'edznamenani.

36) Kolik slabik je ve slo¥ neuritelny?
a) Ctyri b) pat c) Sest d) sedm

37) Ktera z nasledujicich trojic délek Gek miZze ozn&ovat velikosti stran pravouhlého
trojuhelniku?

a)lcm,2cm,3cm b) 3 cmpm & cm

c)4cm,5cm, 6 cm d)5cmnG @ cm

38) Které z uvedenych slov je slokkmabarvené?
a) v lozi b) hdim c) valka d) pomysleni

39) Co je to?
TIHCACA = i e,
Atacama - ...,
(@] (0] o> JE
LaPlota - .o,
Sajga e
Malawi - .o,
Darling - .o
Maniok - ..o

40) Které pidavné jméno p#tna vynechané misto?
Lidé trpici nadvahou dostavajaseji zachvaty.
a) srdcové b) sramé c) srdité d) srdeni

41) Kolik os sourdrnosti ma rovnoramenny pravouhly trojuhelnik?
a) jednu b) év cjit d) zadnou

42) Podle pedpodi pocasi ma foukat vitr o rychlosti 10 m/s. Jaka je jghahlost v km/h?
a) 15 km/h
b) 36 km/h
c¢) 30 km/h
d) 12 km/h

43) Ve kterém slovneni gedpona?
a) proradny b) prormlivy c) probul se d) prostoduchy

44) Ceskoslovenska republika vznikla:
a) 28.9. 1919
b) 28. 10. 1914
c) 28. 10. 1918
d) 28. 9. 1928

45) Ktery jazyk nepat k matéskym jazykim obyvatel zdpadni Evropy?
a) anglictina b) fectina c) rméina d) francouzstina



46) Kyselé a zasadité roztoky v laboratozliSujeme:
a) podle barvy
b) chuti
c) ¢ichem
d) indikatorovym papirkem

47) Kdo je autorem hudby k pisni Oda na radostrékiwazgla v IX. symfonii (obdobi

48) Ritfad’ osobnosti k udalostem:

Otto von Bismarck e a) Z\itil nad Napoleonem
Edvard Benes ST b) ZaslouZil se o sjednocemidtka
Hermann Gdring S c) Lord protektor
Oliver Cromwell ST d) Autor textugdnlaSeni americké nezavislosti
Michail Kutuzov e e) Velitel 8meckého letectva, Hitlév zastupce
Thomas Jefferson ST f) Prvni ministr zahtakiSR, pozdji prezident
49) Slovni spojenthovat se jako slon v porcelaj
a) prislovi b) zosobimi
c) basnicky pivlastek d) irovnani
50) Jaky je obsah kruhu vepsanéhatkerce o strah4cm?
a) 2rent b) # cn? c)Bcnt d) m8cn?
51) Které &eni se nevztahuje k marti@énosti?
a) hazet na shu hrach b) bojovat £trnymi mlyny
c) nosit divi do lesa d) mlétit prdzdnou slamu

52) Ohmiv zékon
a) R=U*R
b) R=U*I
c)I=U/R
dI=U*R

53) Antonymum ke slovnasledkyje:
a) dusledky b) okolnosti C) ffEiny d) dopady

54) St&i Zene je @iblizné:
a) 200 mil. let
b) 4,6 mid. let
c) 9 mid. let
d) 460 mil. let

55) Ktery z uvedenych frazeologign(ustalenych slovnich spojeni) je citovan chybn
a) Zadny chytrak z nebe nespadl. b) Ruka ruku myje.
c) BIlizSi koSile nez kabat. d) Na Hromniceaalimu vice.



56) Autorem textweské hymny je:
a) Frantisek Skroup
b) Karel Jaromir Erben
c) Josef Kajetan Tyl
d) BoZena Nmcova

57) Dw kruZznice maji polorry 3cm a 5cm. Vzdalenost jejichistii je 8cm. Kolik maji
spole&nych bodi?
a) zadny b) jeden, kruznice majijai dotyk
c) jeden, kruznice maji viititi dotyk d) dva

58) Ozna staty, které uzaely Mnichovskou dohodu v roce 1938:
a) Némecko
b) Japonsko
c) Ceskoslovensko
d) Velka Britanie

59) Kterému z nasledujicich vyfage roven vyraz w+w+w+w ?

a) w* b) 4/w c) 4w d) 2w.2w

60) Napis, ke kterému panovnickému roduipatvedenicesti kralové:
Q) VACIAV H1]. o e e e e e
D) Karel IV, e e e
[0 T 2= 1= Y

61) Mezi uhlovodiky pat:
a) kyselina sirova
b) hydroxid sodny
c) methan
d) bromid stibrny

62) Ve které jazykovéifrucce bychom nasli vystleny vyznam slovares?
a) v Pravidlechteského pravopisu b) ebniciceského jazyka
c) ve Slovniku cizich slov d) ve Slovniku tdeni teorie

63) Tabulka utuje vztah mezi progmnymi x a y. Ktera z nasledujicich rovnic vyjagk tento

vztah?
X 1 2 3 4
y 4 5 6 7
a) y=x+1 b) y=x+3 C) y=2x-2 d) y=3x+1

64) Jak se nazyva literarni Utvar, ve kterém vysgilgvirata s lidskymi vlastnostmi a ktery
kor¢i mravnim ponatenim?
a) pohadka b) passt c) bajka d) drama

65) Posledni Napoleonovou bitvou byla bitva u:
a) Slavkova
b) Moskvy



c) Waterloo
d) Lipska



